

强作风 优环境 抓落实

不动产登记可以“带抵押合证”

市不动产登记中心这一新举措让企业和群众办事更便利

本报讯(记者刘杰 通讯员王长雷)近日,沧州宝丰商城有限责任公司负责人王女士,点赞沧州市不动产登记中心优化营商环境新举措:“不用走解除抵押等繁琐流程,沧州市不动产登记中心推出‘带抵押合证’的举措,让我顺利拿到不动产登记证书,方便了下一次办理抵押登记。”

证、土地使用权证已经合为不动产登记证。因历史原因,沧州宝丰商城有限责任公司的土地和地上建筑物分别存在抵押贷款,致使原来的房屋所有权证、土地使用权证迟迟无法统一。如果办理房屋所有权证、土地使用权证合为不动产登记证的业务,需要企业结清原抵押贷款,这中间需要一段时间,不仅会产生一笔费用,且手续复杂。

这件事成了王女士的心结,她专门来到沧州市不动产登记中心寻求帮助。令王女士感到欣慰的是,此前登记中心针对群众需求对不动产登记系统进行升级,简化了工作流程,开通了不用还清原贷款就能办理合证业务。当天,王女士顺利拿到了公司不动产登记证书。这也是沧州市不动产登记中心办理的第一例“带抵押合证”业务。

沧州市不动产登记中心相关负责人介绍,近年来,市不动产登记中心开通了带押过户、一手房“过户+抵押”、预售商品房“预告登记+预抵押登记”等业务。接下来,他们将简化工作流程,推出不动产登记延伸服务新举措,为企业和群众提供高效、便捷有温度的不动产登记服务。

把“关键小事”办成“暖心大事”

刘杰

最近,杭州市白杨派出所设置了一个特殊的“衣帽间”,里面有几十件各种款式衣服,还有梳子、发卡、卸妆水等小物品,都是为前来拍证件照的群众准备的。群众拍完照片后现场挑选,如果不满意可以让民警重拍,这样的暖心举措赢得群众点赞。

这件事之所以引发关注和好评,是因为它戳中了许多人没有满意的身份证照片的痛点。而根据《居民身份证法》的规定,十六周岁以上公民的居民身份证有效期为十年、二十年、长期。在不少人看来,让一张不满意甚至是“人生最丑”的照片跟随自己这么长时间,多少有些别扭。针对这一问题,多地公安部门都在不断探索,诸如为群众准备多色的拍照专用视衣、推行身份证照片“多拍优选”等创新服务举措,无一例外,都得到了当地群众和网友们一致好评。

民生无小事。群众的关切点,是做好公共服务的发力点。近年来,各地政务服务、公共服务中将心比心的精细化服务屡见不鲜。比如,杭州正在实施“轻松游”行李服务一件事改革,实现景区、酒店、商圈、交通站点对应的动态多场景托运,让“行李跟人走”。也就是说,未来,游客可以实现和到快递柜取件一样,动态寄存和提取行李。宁波市江北区开发建筑领域农民工欠薪预警系统,联通了住建、人社、银行多个部门,实现对农民工工资发放的全流程监控,同时利用监测的结果数据对企业进行信用定级。南京市地铁推出“信鸽服务”,工作人员帮助老年乘客将换乘方式写在纸条上,并详细标注哪一站换乘、哪一站到达,让老年人乘车无忧……把群众的“关键小事”办成“暖心大事”,这些举措不仅体现了地方治理能力和水平的进步,也将进一步增强群众的获得感、幸福感。

为民服务是具体而微的,期待更多来自基层、着眼细处、体察民心、顺应民意的好做法,让更多群众享受到服务创新的便利。



日前,在河北中和铸造有限公司生产车间内,工人正在对精密机加工产品进行检验。该企业是国家级专精特新“小巨人”企业,专业生产阀门、水泵和铸钢供水管件的出口型企业,年产能超过5万吨。 史林申萍 摄

诚信为本

——记市优秀党务工作者,信誉楼百货集团有限公司党总支副书记、总裁张建港

本报记者 王雪

“从小,父亲张洪瑞就教导我们,无论何时,助人即助己,‘信誉’这两个字,坚决不能丢。”作为信誉楼百货集团有限公司党总支副书记、总裁,张建港从小就接受诚信理念的熏陶,并把“诚信”体现在企业经营、管理等方方面面。

1994年,张建港进入信誉楼百货集团有限公司工作,选择实实在在地从基层做起。他一步步从实习生做到了商品部经理、楼层经理,到后来成为区域总经理。2019年,张建港担任信誉楼百货集团有限公司总裁,依然秉持着“以信誉为本”的经营理念,坚信市场经济也是道德经济,无信不立,大商不好,视客为友,切实维护消费者和供应商利益,推动企业持续健康发展。

2023年起,张建港开始担任信誉楼百货集团有限公司党总支副书记。在他的带领下,信誉楼坚持将党建及企业文化建设,融入日常的管理经营当中。通过设立党员示范岗、党员服务窗口、党员责任服务区等方式,为广大党员发挥先锋模范作用提供了有效平台,也为消费者营造了良好的购物环境。“信誉楼不搞促销,让消费者在理性、宽松的环境中选购自己真正需要的商品。”张建港说,为了让消费者明明白白消费,信誉楼导购员的收入紧密围绕看如何为顾客提供更真诚、更专业的服务来确定。做消费者健康品质时尚生活的引领者,是他对每一名一线导购员的要求。

“具有高度的责任感,以向社会负责为己任,是信誉楼的企业精神。”张建港说,这些年,信誉楼充分发挥门店数量多、覆盖地域广的优势,主动融入乡村振兴战略,助力乡村经济发展。谈及未来规划,张建港说:“诚信之路没有尽头,尽管岁月在变迁、时代在发展,但是我们以信誉为本、诚信经营永远不变。”

党旗在基层一线高高飘扬

我市组织移风易俗工作观摩交流活动 推进移风易俗工作 创新发展开创新局

本报讯(记者)昨天,“双争”有我 文明实践我行动暨沧州市移风易俗工作观摩交流活动在盐山县举办,活动传达学习了全国、全省推进移风易俗工作要求,并就下一步工作进行部署。

做入选《河北省移风易俗工作优秀案例选编》。参会人员到盐山县移风易俗经验做法进行了观摩,有关县市、镇村负责人分别就推进移风易俗工作进行了交流分享。

近年来,盐山县持续加强农村精神文明建设,广泛开展移风易俗文明实践活动,通过“文明实践积分制+爱心超市”、红白事简办、推广孝老食堂、家风家训挂门楣等方式,引领农村精神文明新风尚。其中,该县“拓培优”工作模式培育婚俗新风“夸夸墙、夸夸会、夸出好家风”等经验

会议强调,移风易俗是一项长期工作,治理农村陈规陋习需要绵绵用力、持之以恒。全市各级各有关部门要通过完善章程制度、加强舆论引导、开展道德教育、丰富文化活动、复制推广经验等方式,积极推进移风易俗工作创新发展、开创新局。要进一步强化责任落实,注重方式方法,坚持常抓不懈,全力保障移风易俗举措落地落实、常态长效。

新华工业园区两科技项目投产 预计年产值超3亿元

本报讯(记者孙晓卉)日前,新建设的河北新良虹包装科技有限公司和河北显见山水包装科技有限公司两科技项目正式投产运营。据悉,两家企业位于沧州主城区的新华工业园区内,均采用高科技技术,生产绿色环保产品,投产运营后预计年产值将超3亿元。

型企业。企业主要生产Bopp预涂膜、PET预涂膜、特种膜、无纺布等各种新型材料的淋膜,被广泛应用于食品、医药、书刊等领域的包装品、印刷品覆膜,产品销往全国20多个省市,以及俄罗斯、韩国等国家。

据新华工业园区管委会负责人介绍,河北新良虹包装科技有限公司是一家集科研开发、生产为一体的科技

河北显见山水包装科技有限公司是河北省新闻出版局批准的出版物印刷单位。该企业是一家集设计制版、复制印刷、印后加工、展览展示于一体的综合性企业。

肃宁县 群众艺术夜校成立

本报讯(记者申萍 通讯员刘磊 刘雨霏)日前,肃宁县群众艺术夜校揭牌成立,面向各年龄段居民开展文化艺术普及培训,为广大群众提供一个学习艺术、交流艺术、展示艺术的平台。

养他们的审美能力和艺术素养。夜校开设美术、音乐、书法、舞蹈、摄影等课程,各领域专业文艺志愿者从周一至周五利用晚上时间为群众授课。

开办群众艺术夜校是肃宁落实民生实事项目的具体举措,也是探索服务广大群众的新路径。艺术学校以艺术为媒介,通过举办各种形式的艺术教育,激发群众对艺术的兴趣和热爱,培

“白天上班,晚上充电,夜校让艺术爱好者接受专业培训,同时也能发现更多、更优秀的艺术人才。”肃宁县文广旅局相关负责人说,后期,他们将不定期组织优秀学员进行作品展示和汇报演出。



日前,在海兴县青先农场特色果蔬种植大棚内,火龙果、西红柿等果蔬迎来丰收季,工作人员忙着将鲜果采摘、打包、装箱,运往各大商超。 史得江 申萍 摄

沧州市人工影响天气作业公告

根据《中华人民共和国气象法》、国务院《人工影响天气管理条例》《河北省人工影响天气管理规定》的有关规定,沧州市气象局及所属县(市、区)气象局将根据沧州市气候特点和防灾减灾的需要,适时开展以抗旱、防雹、消除雾霾、资源性人工增雨(雪)、重大社会活动保障以及应对突发性公共事件等为目的的人工影响天气作业。现将有关事项公告如下:

4、故障弹药及事故处理:在沧州市行政辖区内发现用于人工影响天气作业的未爆炸火箭弹、炮弹或发生意外事故,请立即报告当地派出所和沧州市人工影响天气办公室(联系电话:0317-2013945)。相关部门将派专家前往处理,任何人不得自行移动、拆卸或摆弄故障弹,以防发生人员伤亡事故,否则后果自负。如捡拾故障弹后自行拆卸、藏匿或转卖,由此引发的不良后果,当事人要负相应的法律责任。

5、为保证作业区域广大人民群众的人身、财产安全,请作业区附近群众不要围观或阻挠人工影响天气作业开展。

特此公告

河北省沧州市气象局 2024年8月9日

河北省黄骅国家级沿海渔港经济区—南排河中心渔港提升工程 环境影响报告书征求意见稿公示

一、征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:网络链接:https://pan.baidu.com/s/1NEUjq6EYTYrGgAgQPhXzw 提取码:5nF6。纸质报告可联系环评、建设单位获取。

二、征求意见的公众范围:征求意见的公众对象为项目周边相关的居民及与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位等。

三、公众意见表的网络链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径:公众可将电子版公众意见发送至邮箱365046192@qq.com,也可将纸质版公众意见表自行提交至沧州市渤海新区黄骅市农业农村局。发表意见的公众和单位请注明发表日期、真实姓名、身份证号和联系方式,以便及时向公众反馈意见。

五、公众提出意见的起止时间:公众意见自发布之日起10个工作日内。

沧州渤海新区黄骅市农业农村局

公告

沧州博柯管道有限公司:你单位工伤职工吴德军(身份证号53300119710102543X)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为十级伤残;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2024年3567号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。 特此公告

沧州市劳动能力鉴定委员会 2024年8月9日

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年8月25日10时至2024年8月26日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台进行第二次公开拍卖,现公告如下:标的物:泊头市道东街宏业新村小区5号楼2-604室,建筑面积:113.75平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。 联系电话:18603271030

沧州市新华区人民法院

在线办理 公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失



广告在线 电话:0317-3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼